RESOLUTION NO. 2018-____R

A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS, CONFIRMING THE CITY MANAGER'S APPOINTMENT OF KATHY MARTINEZ-PRATHER TO THE SAN MARCOS CIVIL SERVICE COMMISSION; AND DECLARING AN EFFECTIVE DATE.

BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF SAN MARCOS, TEXAS:

PART 1. The City Council hereby confirms the City Manager's appointment of Kathy Martinez-Prather to the San Marcos Civil Service Commission for a term expiring on February 28, 2021.

PART 2. This Resolution shall be in full force and effect from and after its passage.

ADOPTED on September 18, 2018.

John Thomaides Mayor

Attest:

Jamie Lee Case City Clerk